Aekaolkol aplBuol

O1 dekaoLkol aplBpuol ypnotpoTmolovvtal
ylol VoL EKPPACOVE E aKPIBELO KATIOL

LeyEDN.

T.X. Bapog: 2,255 KIAQ
'Ygoc: 1,65 pETpQ
NedTd: €4,50



1 akEpala yovada=1 =

10

10 100 1000

100 1000

Av n 1 aképaia povada Xwplotei o€ 10 ioa KOPPATIA,

TOTE TO 1 KOUMATI UTTOPEI VA YPAPTEI [E:

NEKTIKN KAGoua AeKadIKO
LopQn apiBuéd
1 5€KOTO 1 0.1

10

Av n 1 aképaia povada ywplotei og 100 ioa
KOMMATIA, TOTE TO 1 KOUPATI UTTOPEI VO

YPOQTEI UE:
NAEKTIKN KAdoua AeKadIKO
Hopen apIOuo
1 €KOTOOTO ! 0,01

100

[Mpooece:
*OTtav givai
OEKATO EXOUME
1 wnoio yeta
1\
UTTOOIOOTOAN
(TO KOMHQ).

*Otav gival
EKATOOTA
EXOUME 2
wneia JETA
nv
UTTOOIOOTOANR.



AMa tapadeiypata:

5

8 dEKaTa= E: 0,8 5 ekatootd= _—_ =0,05 16 ekaToOTO= £ = 0,16
10 100 100

2TIG TTIO KATW TTEPITITWOEIC UTTOPEI VA YPOAPTEI JE AEKTIKI) HOP®I), MIKTO apIBuo
Kal OEKAdIKO apIOuo:

: 3
1 kal 3 dékata=1-- 1,3 . 52
10 2 Kal 52 gkaTtooTd= 2—100— 2,52



[Mapadeivuarta: (Mpdew Kal Je TouC 3 TPOTTOUC TOV apIOuod):

: 3 41
3 dexaTa = 0 0,3 Too = 41 exatoora = 0,41
4ﬁ = 4 ket 3 sxaroora= 4,03 € ot 6 Sénorror — SE _56

10

AUOE TIG TTI0 KATW AOKACEIG, OTTWG Ta TTapadeiyparta, oto 1eTpadI0 MabnuaTtikwy BalovTag
TiTAO:

Agkadikoi apiduoi

AOKNOEIC:
2 OEKQATO= 5
, 100
{ EKATOOTA=
, 6 _
36 ekaTOO0TA= 100
1 ka1 4 dékata= 1 7
10
2 Kal 15 ekaTooTa= e

1 Kal 9 ekaTooTA= 100



